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Основні показники роботи бібліотеки 

за 2020-2021 

навчальний рік 

  
 

 

У новому навчальному році бібліотека працюватиме над науково-методичною темою: 

«Інноваційні технології залучення молоді до читання у сучасному освітньому просторі» 

Основні завдання і напрямки роботи бібліотеки 

у 2022-2023  навчальному році 
Діяльність бібліотеки закладу загальної середньої освіти у 2022-2023 н.р.  

Діяльність шкільних бібліотек в умовах воєнного стану стає одним з найважливіших 

ланцюжків в організації освітньої діяльності закладів освіти. Протягом 2022-2023н.р. шкільна 

бібліотека активізує роботу з національно-патріотичного виховання, популяризації української 

мови, підвищення якості інформаційного забезпечення учасників освітнього процесу Нової 

української школи. При плануванні роботи шкільної бібліотеки на 2022-2023н.р  враховано: 

Про освіту: Закон України від 5.09.2017р. №2145-1 

Про бібліотеку і бібліотечну справу: Закон України від 28.01.2016 № 955-VII. 

Положення про загальноосвітній навчальний заклад 

Положення “Про бібліотеку середнього загальноосвітнього закладу.” 

Державна цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання на період до 

2025 року. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня  2021 р. № 673. Зі змінами та 

доповненням 

Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року «Якісні зміни бібліотек для 

забезпечення сталого розвитку України» 

Стратегії популяризації української мови до 2030 року “Сильна мова – успішна держава” 

Інструкція з обліку і організації збереження  бібліотечних фондів України зі змінами та 

доповненням № 1228  від 22.08.2017 « 

Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках Постанова Верховної Ради 

України від 17.12.2021 № 1982-IX 

№ 

з/п 
Основні напрямки роботи 

Кількісні 

показники 

1.  Усього  читачів 913 

2.  Із них: учнів-читачів 872 

3.  вчителів та інших працівників  41 

4.  Середня відвідуваність  7 

5.  Кількість книжкових виставок 25 

6.  Кількість бесід 21 

7.  Кількість оглядів літератури 16 

8.  Довідково-бібліографічна робота:  

 довідки адресні 73 

 довідки тематичні 69 

 довідки фактографічні 73 

 довідки з використанням Інтернету 62 

9.  Книжковий фонд на 01.09.22 становив: 19812 

художня література 5885 

фонд підручників та мет.літ 6801 

10.  Книгозабезпеченість 28 

11.  Оборотність 0,82 

12.  Прочитуваність 6 
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Наказ Міністерства культури і туризму України від 29.12.2008 р. № 1631/0/16-08 «Про 

затвердження Типових норм часу на основні процеси бібліотечної роботи» 

Заходи щодо реалізації Концепції національно патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року (від 06.06.2022 №527) Міністерством освіти і науки України затверджено 

використання інноваційних освітніх технологій в роботі шкільної бібліотеки в умовах воєнного 

стану Відповідно до Закон України «Про освіту» (5 вересня 2017 року No2145-VIII) 

Основні завдання які ставить перед собою бібліотека на 2022-2023 н.р. 

формування та підтримка в активному стані фонду інформаційних ресурсів, спрямованих 

на реалізацію державних освітніх стандартів, основних аспектів освітнього процесу закладу 

освіти; 

упровадження нових форм довідково-бібліографічного й інформаційного обслуговування 

користувачів задля повноцінного забезпечення інформаційних потреб суб’єктів освітнього 

процесу та надання їм вільного доступу до вітчизняного й світового інформаційного простору з 

використанням комп’ютерної техніки та ресурсів мережі Інтернет; 

партнерська співпраця з педагогічним колективом у виробленні системного підходу до 

роботи з інформацією, формування медіа- та інформаційної грамотності школярів; 

сприяння всіма засобами бібліотечної роботи вдосконаленню освітньої діяльності 

педагогічного колективу, інформаційно-бібліотечний супровід навчальних занять,  виховних 

заходів із застосуванням  сучасних інформаційних технологій; 

моніторинг інформаційних потреб користувачів, вивчення рівня їх задоволення, створення 

власних продуктів; 

надання інформаційно-методичної та консультативної допомоги користувачам у пошуку 

друкованої та електронної інформації, формування навичок її ефективного використання; 

створення позитивного іміджу бібліотеки через пошук сучасних, найбільш привабливих 

для читача форм популяризації книжки, реклами бібліотеки та її послуг. 

Сучасні процеси вимагають перегляду пріоритетів у роботі бібліотек та створення гнучкої, 

динамічної структури, комфортного середовища, привабливого простору для спілкування, 

навчання, відпочинку з використанням новітніх інформаційно-комунікативних технологій, що 

забезпечують надання широкого спектра інноваційних послуг 

Напрямки діяльності бібліотеки 
1. Робота з учнями. 

2. Уроки культури читання. 

3. Бібліографічні огляди. 

4. Інформаційні ті інші огляди літератури. 

5. Доповіді про навички роботи з книгою. 

6. Предметні тижні. 

7. Підтримка загальношкільних заходів. 

Аналіз роботи шкільної бібліотеки за  2021-2022 навчальний рік 

У 2021-2022 навчальному році робота бібліотеки  була побудована згідно 

 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (Із змінами, внесеними згідно 

із Законом № 764-IX від 13.07.2020, ВВР, 2020, № 48, ст.431) ; 

 Закону України «Про бібліотечну справу» від 27.01.1995 №32/95 ВР(в редакції від 

01.01.2017, підстава 1801-19); 

  наказу МОН України від 14.05.1999 р. № 139 «Про затвердження Положення про 

бібліотеки ЗНЗ», , наказу Міністерства освіти і науки України від 14.05.1999 р. № 

139 «Про затвердження Положення про бібліотеки ЗНЗ»; 

  Інструкції про порядок комплектування та облік підручників та навчальних 

посібників, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 14.12.2012 №1427 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 02 

січня 2013 року за №19/22551»зі змінами від 22.08.2017 № 1228  ; 

 постанов Кабінету Міністрів України; 

 відповідних наказів Департаменту освіти Дніпропетровської облдержадміністрації; 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1801-19
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   департаменту освіти і науки Дніпропетровської міської ради, відділу освіти м. 

Тернівки 

Протягом I семестру 20201-2022 навчального року шкільна бібліотека працювала в тісному 

контакті з педагогічним колективом школи. Виконуючи основні функції бібліотеки - 

інформативно-просвітницьку і духовну - бібліотека ліцею №5 активно підтримує освітній процес  

та спрямовує свою роботу на озброєння вчителів та учнів навичками систематичної роботи з 

джерелами інформації, сприяє інформаційному забезпеченню усіх аспектів навчально-виховного 

процесу. Робота бібліотеки у 2021-2022  навчальному році спиралася на вирішення завдань по  

інформаційному забезпеченню навчально-виховного процесу та здійснювала інформаційно-

бібліографічний супровід упровадження Державних стандартів освіти, переходу до Нової 

української школи. 

У 2021-2022 навчальному році бібліотека проводила  роботу, яка базувалась на принципах 

ціннісних  орієнтирів розвитку особистості школяра: гуманізму, моральності, толерантності, 

працелюбності та відповідальності, формування правової, інформаційної, екологічної та трудової 

культури, здорового способу життя. 

Навчальний   рік почався з оформлення картотеки читацьких формулярів у зв'язку з 

переведенням учнів до наступного класу та переформуванням класів, а також була організована 

видача підручників учням 1-11 класів. Була проведена робота з ліквідації читацької 

заборгованості. 

У вересні   були організовані екскурсії до бібліотеки для першокласників, ознайомлення їх 

з "Правилами користування бібліотекою та книгою", дітям були видані дитячі книжки. 

Протягом року приділялась увага індивідуальній  роботі з читачами. Під час видачі 

літератури проводились рекомендаційні бесіди з учнями, консультації щодо вибору літератури 

біля книжкових полиць, бесіди про прочитану книгу, бібліотекар намагалась якнайкраще 

задовольнити потреби читачів у художній, навчальній, довідковій та іншій літературі. 

Проводилась масова робота з популяризації книги . На початку навчального року проводилась 

робота по забезпеченню вчителів та учнів підручниками, навчально-методичною літературою. 

Бібліотекар своєчасно інформувала  вчителів про новинки літератури, що надійшли до 

бібліотеки. Для цього використовувались такі засоби: індивідуальне інформування викладачів та 

учнів про надходження нових підручників, програмної літератури, методичної літератури та 

літератури з позакласного читання; для вчителів оформлена папка «Використовуйте  в роботі 

матеріали з періодичних видань» Бібліотека  приділяла  увагу  інформаційному  забезпеченню 

безперервної освіти педагогічних кадрів.  Постійно здійснювалось індивідуальне  інформування 

вчителів, інформаційне забезпечення педрад, підтримка вчителя у атестаційний період, участі у 

вебінарах, роботі при відборі підручників на 2022-2023 навчальний  рік. Учні школи  приймали 

участь у акції "Живи, книго!". Під час акції проводилися такі заходи: проведення роз'яснювальної 

роботи з дітьми по бережливому ставленню до підручника; проведення огляду стану підручників 

в 1-11 класах; інформування про результати перевірки підручників, визначення кращих класних 

колективів та учнів; ремонт книг тими учнями, у яких підручники знаходяться у незадовільному 

стані;  проведення бесід з учнями: "Що таке  бережливість", "Скільки коштують державні 

підручники", "Як створюється книга та як треба з нею поводитися" та інших. Проводилась спільна 

робота бібліотеки школи та педагогічного колективу щодо збереження фонду підручників: 

організація бібліотекарем видачі та прийому підручників, робота з ліквідації заборгованості 

підручників. 

Бібліотека надавала постійну допомогу вчителям у доборі літератури для проведення 

відкритих уроків, класних годин та інших заходів. 

У бібліотеці регулярно організовувались книжкові виставки на допомогу навчально-

виховному процесу та у відповідності до календаря знаменних і пам’ятних дат.  

Одним з пріоритетних напрямків діяльності бібліотеки є ефективне використання 

інформаційного потенціалу в її роботі. Постійно проводиться впорядкування інформаційних 

матеріалів за тематичними добірками, вивчення інформаційних потреб дітей, вчителів, 

 Індивідуальне інформування, проведення бібліографічних оглядів книг та періодичних 

видань. 

Продовжувалась постійна робота над веденням довідково-бібліографічного апарату, а саме: 

каталогізація нової літератури, розстановка карток в каталоги та картотеки; аналітико-синтетична 

обробка матеріалів з газет для тематичних картотек, ведення електронної бази даних підручників. 
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Розпочата робота з впровадження Універсальної десяткової класифікації в практику роботи  

бібліотеки; 

Крім підручників бібліотека забезпечує учнів програмною літературою, літературою для 

позакласного читання, а також матеріалами для рефератів, доповідей. Бібліотека багато уваги 

приділяє застосуванню у своїй роботі сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.  

В бібліотеці ведеться облік підручників. Створені та постійно поповнюються різноманітні 

бази даних. Одним з головних напрямків інформаційно-бібліографічної діяльності є укладання 

бібліографічних показчиків з актуальних тем.  

Бібліотекар практикуює проведення бібліотечних уроків та масових заходів з 

використанням комп’ютерних презентацій.  

 Фонд підручників у 2021-2022 навчальному році зріс на 2108 примірники. Методичної 

літератури на 170 примірники. Художня література 1примірник. До бібліотеки школи записано 

913  учнів і співробітників школи.  

Проведено цикл бесід  про роль бібліотеки і культуру читання. 

Електронна картотека підручників постійно поповнювалася в міру надходження нових 

підручників. Розпочата робота щодо впровадження Універсальної Десяткової класифікації.  

Протягом навчального року бібліотекар постійно розширювала бібліотечно-інформаційні 

послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів 

роботи, уведення в роботу новітніх технологій (комп’ютерні презентації, слайд-шоу, квести, 

інтелектуальні турніри, ігрові подорожі, віртуальні виставки, виставка-подорож, проект тощо). Є 

багато форм і методів виховання культурної людини, прищеплення любові до книги і одна із них 

– прищеплення школярам навичок бібліотечно-бібліографічної грамотності. У популяризації 

основ бібліотечно-бібліографічних знань використовувалися найрізноманітніші методи: бесіди, 

лекції, практичні заняття, повідомлення учнів, різні види змагань, конкурсів. Особливо складно 

прищеплювати школярам навички користування довідковою літературою. Тому вчителі - 

предметники активно сприяли формуванню цих навичок: завдання з будь-якого предмета 

подавались так, що учні були змушені звертатися до словників і довідників, особливо вчителі 

географії, математики, біології, хімії, російської та української мови. Пробудженню інтересу до 

довідкової та науково-популярної літератури сприяло використання таких форм позакласної 

роботи, як конкурси, тематичні уроки та свята. 

 

При розробці бібліотечних уроків для учнів середніх та старших класів, бібліотекар прагне, 

щоб ці уроки були цікавими, емоційними, доступними за змістом, відповідали фізіологічним і 

психологічним особливостям даної вікової категорії. Багато нового учні дізналися під час таких 

уроків: «Енциклопедії і довідники», «Каталоги і картотеки шкільної бібліотеки», «Все про 

довідниковий апарат» .  

         Проте, існує ряд проблем, які негативно впливають на ефективність роботи бібліотеки, 

щодо виконання основної своєї місії – всебічної інформаційної підтримки навчально-виховного 

процесу в школі, а саме: недостатньо дитячої літератури на українській мові, сучасної молодіжної 

літератури, творів зарубіжної та української літератури за оновленими програмами.  

Масова робота 

Масова робота  здійснювалась згідно з пріоритетними та довгостроковими 

напрямками. З метою впровадження  у життя Концепції національно - патріотичного виховання 

у бібліотеці були представлені книжкові виставки  та тематичні полиці: 

 «Уклонімося пам’яті загиблих героїв!» тематична полиця  

 Виставка-пам’ять «Подвигу жити вічно!» – до дня партизанської слави 

 Книжкова виставка.«Світ тварин» 

 « Соборна Україна: від ідеї до життя.»   

 «Заочна подорож Україною»  

 «Крути :і сум, і біль, і вічна слава.» 

 «Чорнобильский дзвін б’є у наші серця» 

 Виставка «Ти маєш право знати свої права» 

 День памяті жертв голодомору та політичних репресій «Ми живемо, щоб пам’ятати» 

Особлива увага приділялася широкій популяризації української сучасної літератури, 

літератури з питань освіти, історії і культури українського народу та поваги до рідної мови, 

національно-культурних і духовних надбань нашого народу 
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Оформлено книжкові виставки та перегляди літератури до ювілейних дат: 

 Бориса Микитовича Харчука (1931-1988), українського прозаїка , 

 Михайла Сергійовича Грушевського (1866-1934), українського історика, прозаїка, 

громадсько-політичного діяча, 

 Дніпрової Чайки (Людмили Олексіївни Василевської-Березіної) (1861-1927), 

Маркіяна Семеновича Шашкевича (1811-1843), українського поета, 

 Миколи Степановича Вінграновського (1936-2004), українського поета, прозаїка, 

 Миколи Федоровича Сингаївського (1936-2013), українського поета, перекладача, публіциста 

 Олеся (Олександра) Павловича Бердника (1926-2003), українського прозаїка, фантаста, 

 Григора Михайловича Тютюнника (1931-1980), українського прозаїка, 

 Миколи Кіндратовича Вороного (1871-1938), українського поета, перекладача 

З метою залучення учнів до активної участі у Всеукраїнському місячнику шкільних 

бібліотек«Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності» 

проведено такі заходи: 

 Презентація книг «Сім чудес Дніпропетровщини», «Славетні імена Придніпров’я». 1.10  5кл 

 «Літературне мистецтво рідного краю» 04.10  6кл.,8кл 

 Краєзнавче-пізнавальне перехрестя 05.10. 3-Б 

 Фотовиставка:«Чудовий край – чудової краси! 06.10. 1-11кл 

 Книжкова виставка- панорама «Немає кращої землі, ніж та, що зветься рідним краєм» 07.10, 

 Віртуальна краєзнавча подорож: «Заповідні місця мого краю 11.10  7-Вкл 

 Віртуальна подорож до історичного музею ім.Яворницького 11.10.9-А,9-Б 

 Книжкова виставка «Дніпропетровщина - козацький край» 12.10 5-11 

 День бібліотворчості: «Оберіг підкова на щастя» 12.10. 4-В 

 Краєзнавчі бесіди: «Подорож у давнину», «Пам’ятаємо історію рідного краю 13.10. 

 3-А,1-А 

 Інтерактивний кардмейкінг: виготовлення листівок, присвячених Всеукраїнському         

місячнику шкільних бібліотек 18.10.  1 

 Фото-вікторина «Чи знаєш ти своє місто?» 19.10.4-А 

 «Мій рідний   край  Дніпропетровщина» 20.10.2-Б 

 Краєзнавчий променад 

 «Сім чудес Дніпропетровщини» 

 Історико-краєзнавчий мікс 21.10. 3-Б,4-Б 

 Виставка малюнків «Барви осені»22.10 6кл. 

 Віртуальна подорож до Петріківки. 7кл. 

 Інтерактивна мандрівка «Портал культурного надбання Дніпро-культура» 10-11кл. 
  

 

1. Формування і задоволення читацьких потреб, 

індивідуальна робота з читачами 

№ 

з/п 

Зміст Термін 

виконання 

Виконавець 

1. 1

1 

Організація екскурсій для учнів 1-х та 5-х класів, знайомство з 

фондом. 

вересень Сиротченко Н.В. 

кл. керівники 

2. 2

2 

Звірити читацькі формуляри зі списками учнів по класах та 

списком працюючих педагогів. 

вересень  

Сиротченко Н.В 

3. 3 

 

Під час перереєстрації читачів виявити їхні інтереси до певних 

тем, інформаційні потреби, провести бесіду про правила 

користування бібліотекою. 

вересень  

СиротченкоН.В 

4. 5

5 

Проаналізувати попит на літературу програмних творів. І семестр СиротченкоН.В 

5. 6

6 

Виділити окрему групу учнів зі слабкою технікою читання (1-

4 класи). 

вересень-

жовтень 

СиротченкоН.В 

кл. керівники 

6. 7

7 

Інвентаризація фонду підручників  15.08.2022 серпень СиротченкоН.В 

7. 8

8 

Проведення рекомендаційних бесід з учнями під час видачі 

літератури. 

протягом 

року 

СиротченкоН.В 
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8. 9

9 

Проведення бесід про прочитану книгу: „Від читання книг –до 

читання медіатекстів” 

протягом 

року 

СиротченкоН.В 

10 Проведення консультацій з вибору літератури біля книжкових 

полиць 

протягом 

року 

СиротченкоН.В 

11 Правила спілкування з книгою. Гігієна читання протягом 

року 

СиротченкоН.В 

12 Взаємодія шкільної бібліотеки з пед. працівниками: 

1. Інформаційне забезпечення  вчителів новинками літератури, 

що надійшли до бібліотеки; 

а) випуск інформаційних списків; 

б) інформація про надходження нових підручників, 

програмної літератури, літератури з позакласного 

читання, методичної літератури. 

протягом 

року 

 

СиротченкоН.В 

13 Спільна робота шкільної бібліотеки та педагогічного 

колективу щодо збереження фонду підручників: 

- перспективне замовлення підручників спільно з 

методистом  

- організація видачі та прийому підручників; 

- робота з ліквідації заборгованості підручників; 

- проведення бесід з учнями, батьками щодо збереження 

підручників 

протягом 

року 

серпень-

вересень 

травень-

червень 

протягом 

року 

 

Сиротченко Н.В 

методист 

 

 

 

кл. керівники 

14 Проведення разом з учителями занять щодо популяризації 

бібліотечно-бібліографічних знань (окремий план) 

протягом 

року 

Сиротченко Н.В 

вчителі 

15 Організація книжкових виставок, оглядів літератури, що 

сприяють удосконаленню навчально-виховного процесу. 

протягом 

року 

Сиротченко Н.В. 

вчителі 

16 Надання читачам кваліфікованої допомоги в доборі літератури 

про історію України, історію рідного краю 

протягом 

року 

Сиротченко Н.В 

вчителі 

 

2.  Інформаційно-бібліографічна робота 

Зміст Термін 

виконання 

Виконавець 

Ознайомлення учнів 1-х класів з бібліотекою лютий  

Сиротченко Н.В 

Тема 1. Перше відвідування бібліотеки. Подорож бібліотекою. 

Знайомство з «книжковим домом». Поняття «читач», «бібліотека». 

лютий 
 

Тема 2. Основні правила користування бібліотекою. Як самому 

записатися до бібліотеки. Як самому вибрати книгу. 

лютий 
 

Тема 3. Основні правила і вміння  поводження з книгою. 

Формування у дітей дбайливого ставлення до книги.. 

лютий 
 

Тема 4. Знайомство з бібліотекою. Роль і значення бібліотеки. 

Поняття «абонемент», «читальний зал». Розміщення книг на 

полицях, самостійний вибір книг. 2 класи. 

березень 

2 класи 

 

Тема 5. Структура книги. Хто і як створює книги. З чого 

складається книга. Обкладинка. Палітурка  і таке інше. 

Оздоблення книги.2 класи 

березень 

2 класи 

 

 

Тема 6. Газети та журнали. Поняття про газету і журнал. 

Стаття, замітка, журналіст, кореспондент, редактор. 

березень 

3 класи 

 

Тема 7. Структура книги. Поглиблення знань про структуру 

книги (титульна сторінка, зміст, передмова, післямова). 

Мета: формування навичок самостійної роботи з книгою, 

підготовка учнів до свідомого вибору книг. 

березень 

2-3 класи 

 

Тема 8. Вибір книг у бібліотеці. Перше знайомство з 

каталогом. Що таке каталог і навіщо він потрібний у бібліотеці. 

Коли потрібно до нього звертатись. Титульна сторінка і каталожна 

картка, їхній взаємозв’язок. Шифр книги. 

березень 

2 класи 

 

Тема 9. Твої перші енциклопедії., словник, довідники.  березень 
 



8 

 

6 класи 

Тема 10. Похвала книзі. Залучити дітей до читання, розповісти 

про роль книги в житті суспільства і формуванні визначних людей, 

дбайливому ставленні до книги. 

лютий 
 

Тема 11. Як побудована книга. Анотація, передмова, 

післямова, зміст, словник. Використання знань про структуру книги 

під 

березень 

 

 

час вибору книги, роботи з нею.   

Тема 12. Вибір книг у бібліотеці. Бібліотечний каталог, 

картотека, бібліографічні покажчики, тематичні списки літератури. 

Титульна сторінка книги і каталожна картка. Шифр. Основні 

підрозділи. Розташування карток у каталозі і книг на полиці.  

квітень 

9 класи 

 

Тема 13. Записи про прочитане. Щоденник читання, відгуків.  березень 

6 -8класи 

 

Тема 14. Довідниково-бібліографічний апарат бібліотеки: 

структура, призначення. Алфавітний і системний каталоги. 

Алфавітно-предметний покажчик. Довідкова література. 

Енциклопедії: універсальна, галузеві. Пошук літератури за 

допомогою систематичного каталогу. 

березень 

9-11 класи 

 

Тема 15. Інформаційний пошук літератури для реферату.  березень 

9-10 класи 

 

Оновити наочність із культури читання, правил користування 

книгою, каталогами, картотеками: 

протягом 

року 

 

а) «Радимо читати»; 5-9 класи 
 

б) Стенд «Вам, юні читачі» 2-4 класи  

Вивішувати інформаційні вісники  

«Нові підручники» 

«Новини літератури» 

протягом 

року 

 

Оновити тематичні полиці: протягом 

року 

 

 «Правові знання – кожному школяру» 

б) «Здоров’я – головна цінність у житті»; 

в) «На допомогу вчителю»; 

 

3. Пропаганда літератури шляхом проведення масових заходів спільно з 

педагогічним колективом 

 

Зміст Термін 

виконання 

Виконавець 

Продовжити надання допомоги  вчителям-предметникам у 

роботі з обдарованими дітьми (добір літератури, підручників, 

довідкового матеріалу). 

Протягом 

року 

Сиротченко Н.В. 

29 серпня - День пам'яті захисників України  

«Уклонімося пам’яті загиблих героїв!» тематична полиця 

 

До  річниці від дня проголошення незалежності України: 

книжкова виставка „Україна – єдина країна” 

Серпень-

вересень 

Сиротченко Н.В. 

Зорепад ювілейних дат: 

• 125 років від дня народження Івана Кіндратовича Микитенка 

(1897 – 1937), українського прозаїка, драматурга 

• 110 років від дня народження Федора Юрійовича Маківчука 

(1912 – 1988), українського письменника-гумориста, публіциста 

• 160 років від дня народження О'Генрі (Вільяма Сідні Портера) 

(1862 – 1910), американського письменника 
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• 110 років від дня народження Дмитра Васильовича Ткача (1912 – 

1993), 

українського прозаїка 

• 55 років від дня народження Олега Євгеновича Авраменка (1967 – 

2018), 

сучасного українського письменника-фантаста 

Створити рекомендаційний список художніх творів, що 

вивчаються за новою шкільною програмою (у  5-х класах)  НУШ. 

Протягом 

року 

Сиротченко Н.В. 

Виставка-пам’ять «Подвигу жити вічно!» – до дня 

партизанської слави 

Вересень 

Бібліотека 

Сиротченко Н.В. 

 

Книжкова виставка. 

«Світ тварин» 

Вересень 

 

Сиротченко Н.В. 

Всеукраїнський день бібліотек. Бібліо-турне Книги ювіляри 

2022 року  

Інформаційно-освітній простір інформує: “Листи щастя” 

(зробиш це - буде добре) та “листи нещастя” (не зробиш - буде 

погано), або Спам та ланцюгові повідомлення.  

 
Класні 

керівники 

Жовтень – Міжнародний місяць шкільних бібліотек 
«В НАС ЄДИНА МЕТА – УКРАЇНА СВЯТА,  

НЕЗДОЛАННА НІКИМ І НІКОЛИ!» 

 

 бесіди: «Мій внесок у перемогу України над 

ворогом», «Погляд молоді на європейський вибір 

України»; 

  «Українська держава та її національна символіка», 

  Онлайн квест-гра «Скарби України» Вікторина про 

Україну.  

 «Вивчаємо Україну» пізнавальна добірка про Україну 

 Вікторина «Ми патріоти» 

 Вікторина «Традиції та звичаї українського народу» 

  

 Вікторина «Що ти знаєш про Україну» 

 Вікторина про козаків 

 Вікторина –круїз «Україна на планеті Земля» 

 Гра «Відкрий для себе Україну» 

 30 причин чому варто любити україну 

 Україна моя батьківщина патріотична вікторина 

 Вивчаємо Україну - пізнавальна добірка про Україну 

 Інтелектуальна гра «Як добре ти знаєш свою країну» 

 Факти про Україну, які вразили світ 

 Цікаві факти про Україну. Вікторина «Чи знаєш ти 

географію України»  

 Гра «У моєму серці Україна» 

 «Ми українці честь і слава незламним!» 

 мовний майданчик (цикл заходів з популяризування 

української мови): 

  «Щира розмова про рідну 

 мову»,; літературні ігри: «З історії української 

писемності», «Цікаві факти про українську мову», 

«Українські прислів’я та приказки», «З історії слів», 

«Країна мовних цікавинок»; слайд-презентації: 

«Мандрівка в Країну писемності», 

 Історичний екскурс: Історія України за 10 хвилин / 

Українська історіяісторичні години: «Витоки 

української нації», «Україна: минуле – сучасне – 

Протягом 

жовтня 

 

Сиротченко Н.В. 
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майбутнє», Відеоперегляд: « Українські козаки: ті, для 

кого честь важливіша за життя»  

«Нескорена та незламна Україна»; 

 години спілкування: «Ми – нація єдина!», «Що я можу 

зробити для Батьківщини?»,  

 години мужності «Збройні сили України – захисники і 

опора країни»,  

 смайл-опитування: «Що таке патріотизм?»; 

 демонстрація тематичних відеороліків; 

  «Українці, які прославили і прославляють нашу 

державу»; 

  поетична сторінка: «З любов'ю до України! Вірші про 

війну в Україні 2022 року» «Натхненне слово про 

рідний край»; 

перегляд буктрейлерів (короткометражних 

відеороликів) на художню 

 літературу національно-патріотичного спрямування; 

 організація постійних тематичних виставок (зокрема 

віртуальних), що популяризують українську історію, 

боротьбу українського народу за незалежність, мову 

та культуру. 

 створення куточка пам’яті: «У полум’ї боїв за 

Україну»; 

 День бібліотворчості: 

«Подарунок для героя» – майстер-класи зі створення 

патріотичних саморобок 

 розміщення матеріалів з теми Всеукраїнського 

місячника на інформаційному 

стенді закладу освіти, вебсайті (блозі) бібліотеки; 

відзначення кращих читачів бібліотеки, які 

долучилися до організації та 

проведення місячника. 

Інформаційно-освітній простір:Шукай і знаходь, або Що і як 

шукати в Інтернеті  

Протягом 

жовтня 

 

Зорепад ювілейних дат: тематична полиця 

ЖОВТЕНЬ 

• 125 років від дня народження Валер'яна Львовича Поліщука 

(1897 – 1937), українського поета 

4 – Всесвітній день захисту тварин 

• 65 років від дня народження Олеся Григоровича Ільченка (1957), 

українського поета, прозаїка, сценариста 

• 135 років від дня народження Олекси Наумовича Синявського 

(1887 – 1937), видатного українського мовознавця, педагога 

• 80 років від дня народження Володимира Олександровича 

Яворівського 

 
Сиротченко Н.В. 

28 жовтня -вигнання нацистських окупантів з України 

- уроки Мужності до Дня вигнання нацистських окупантів з 

України ; 

- виставка художньо-публіцистичної літератури про внесок 

наших земляків в визволення України від фашистських окупантів; 

Протягом 

жовтня 

Сиротченко Н.В. 

 

Всесвітній день захисту тварин 
 

Сиротченко Н.В. 

Книжкова виставка-міст "Хіт - парад улюблених книжок" Протягом 

року 

 

Інформ-дайджест жовтень Сиротченко Н.В 
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Огляд літератури 

«Ці книги читають Ваші кумири» 

Протягом 

жовтня, 

Сиротченко Н.В. 

Допомога в підготовці заходів до святкування Дня вчителя. жовтень, 
 

«Скарбничка спостережливих та допитливих»  Ерудит -шоу жовтень Сиротченко Н.В. 

Зорепад ювілейних дат: тематична полиця 

ЛИСТОПАД 

• 100 років від дня народження Олексія Петровича 

Столбіна (1922 – 2020), 

українського прозаїка 

• 60 років від дня народження Ірен Віталіївни 

Роздобудько (1962), 

української журналістки, письменниці, сценаристки, 

поетеси 

• 150 років від дня народження Богдана Сильвестровича 

Лепкого(1872 – 1941), українського письменника, педагога, 

перекладача,літературознавця, художника 

• 125 років від дня народження Якова Дем'яновича 

Качури (1897 – 1943), 

українського письменника 

• 115 років від дня народження Астрід Анни Емілії 

Ліндгрен (1907 – 2002), 

шведської письменниці-казкаря 

• 110 років від дня народження Андрія Самійловича 

Малишка 

(1912 – 1970), українського поета 

• 100 років від дня народження Георгія Арсенійовича 

Книша (1922 – 1997), українського поета, письменника 

• 70 років від дня народження Євгена Васильовича 

Білоусова (1952), 

українського письменника 

• 220 років від дня народження Вільгельма Гауфа (1802 – 

1827), німецького 

письменника-казкаря 

 

 

 

 

 

Листопад 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сиротченко Н.В. 

 

26 - День пам'яті жертв Голодомору і політичних репресій в 

Україні. 

26.11.2022 Сиротченко Н.В. 

День української писемності та мови. Віртуальна книжкова 

виставка «Українське слово проситься до тебе » (До Дня 

української писемності та мови) 

Інформаційні відеоперерви: «Cуржик: найчастіші помилки | 

Як говорити красиво»  «Що таке українська мова?»   

Вікторина "У казки на гостинах". Українські народні казки  

листопад 

 

Сиротченко Н.В. 

Вчителі 

української мови 

та літератури 

Міжнародний день толерантності  

Школа безпеки «Як протидіяти тиску однолітків» 15.11-10.12 

16 днів проти насильства   

  

до Всесвітнього дня дитини  Виставка-вікторина «Права 

дитини — казковим героям!»  

  

День Гідності та Свободи, що відзначається на честь 

початку цього дня двох революцій: Помаранчевої революції 

(2004 р.) та Революції гідності (2013 р.). 

До Дня Гідності та Свободи  перегляд літератури «Україна – 

територія гідності та свободи» 

«Нескорена та  незламна Україна». 

20.11.2022  

Сиротченко Н.В. 

Класні 

керівники 

Інформаційно-освітній простір: Кіно: розвага, спосіб 

заробити гроші й «промити мізки» / 

09.11.2022 Сиротченко Н.В. 
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до Міжнародного дня прав  людини:Виставка –порада для 

підлітків: «Маєш право знати 

Грудень Сиротченко Н.В. 

Зорепад ювілейних дат: тематична полиця 

ГРУДЕНЬ 

• 300 років від дня народження Григорія Савича 

Сковороди (1722 – 1794), 

українського просвітителя-гуманіста, філософа, поета, 

музиканта 

• 125 років від дня народження Андрія Васильовича 

Головка (1897 – 1972), 

українського письменника 

• 100 років від дня народження Якова Несторовича 

Стецюка (1922 – 1980), 

українського письменника 

• 145 років від дня народження Миколи Дмитровича 

Леонтовича 

(1877 – 1921), українського композитора 

• 105 років від дня народження Артура Кларка (1917 – 

2008), англійського 

письменника 

• 130 років від дня народження Миколи Гуровича Куліша 

(1892 – 1937), 

українського драматурга 

• 115 років від дня народження Миколи Яковича Скуби 

(1907 – 1937),українського поета, представника «Розстріляного 

Відродження» 

• 85 років від дня народження В’ячеслава Максимовича 

Чорновола 

(1937 – 1999), українського політика, публіциста, 

літературного критика, діяча руху опору проти зросійщення та 

національної дискримінації українського 

народу, політичного в’язня СРСР 

Грудень 

 

 

Сиротченко Н.В. 

«Замислись сьогодні, щоб не було пізно завтра» Що таке 

ВІЛ?»   

грудень Сиротченко Н.В. 

День прав людини.  «Великі права маленьких українців.» 

Правовий компас 

Книжкова виставка 

  

Допомога класним керівникам у проведенні бесід з питань 

техніки безпеки, охорони здоров’я і життя дітей. 

  

«Кроки до професії» круглий стіл Січень2023 Класні керівники 

Тематичний тиждень «Бережи книгу». Виставки нових 

дитячих книжок та підручників, конкурси, бесіди. Підбиття 

підсумків збереження підручників за І семестр навчального року. 

Січень-лютий 

2023 

Сиротченко Н.В. 

Класні 

керівники 

День Соборності України. 

« Соборна Україна: від ідеї до життя.»  Кн. Виставка .Бесіди. 

22.01.2023 Сиротченко Н.В. 

Вчителі  історії 

«Заочна подорож Україною» 16.01.2023 Сиротченко Н.В. 

Міжнародний день пам’яті Голокосту. 

Бесіди, виставка матеріалів про Голокост. 

27.01.2023 Сиротченко Н.В. 

Вчителі  історії 

День пам’яті героїв Крут. 

Бесіди. 

«Крути: і сум, і біль, і вічна слава.» 

29.01.2023 

 

 

Вчителі  історії 

Зорепад ювілейних дат: 

14 - День Святого Валентина 

Міжнародний день дарування книжок 
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День  вшанування учасників бойових  дій на  території  інших 

держав 

20 - День Героїв Небесної Сотні 

21 - Міжнародний день рідної мови 

Міжнародний День рідної мови 

 

21.02.2023 Сиротченко Н.В. 

учителі укр. 

мови та 

літератури 

Тем.полиця 

присвячена річниці героїчно-трагічних подій на Майдані та 

перемоги Революції Гідності. 

лютий Сиротченко Н.В. 

Участь у Всеукраїнському конкурсі «Найкращий читач 

України 2022 

 
Сиротченко Н.В. 

Зорепад ювілейних дат: тематична полиця 

3 - Всесвітній день дикої природи 

Всесвітній день письменника 

8 - Міжнародний день прав жінок і миру 

9 - День народження Тараса Григоровича Шевченка (1814-1861), 

українського поета, художника, мислителя 

21 - Всесвітній день поезії 

Міжнародний день лісу 

22 - Всесвітній день водних ресурсів 

 

Березень 

 

 

СиротченкоН.В. 

 

Заходи до дня народження Тараса Григоровича Шевченка 

(1814—1861), українського поета, прозаїка, драматурга, художника, 

національного героя і символа України. 

Тиждень, присвячений Т.Г.Шевченку, згідно з річним планом 

школи. 

Матеріали до  Дня народження Т.Г.Шевченка 

Літературне онлайн-знайомство "Багатогранний Шевченко" 

09.03.2023  

СиротченкоН.В. 

 

 

Всеукраїнський тиждень дитячого читання. 

«Калейдоскоп дитячих творів»  
Літературне читання: «Зірка Мензатюк "Золоте серце" 

Віртуальний огляд фантастичних книг про Джорджа до тижня 

авіації та космонавтики   

Казкова вікторина  

Квітень 2023  

СиротченкоН.В. 

 

Зорепад ювілейних дат: тематична полиця 

Виставка-натхнення  «- Поезії одвічна висота. До 

Всесвітнього дня поезії» 

1 - День сміху 

Міжнародний день птахів 

Тематичні полиці 

Всесвітній день здоров’я «Про здоров’я треба знати, про 

здоров’я треба дбати » 

11 - Міжнародний день визволення в’язнів фашистських 

концтаборів 

12 - Міжнародний день польоту людини в космос 

День працівників ракетно-космічної галузі України 

Всесвітній день авіації і космонавтики 

«Україна – космічна держава» 

Квітень 2023 

 

СиротченкоН.В 

Міжнародний день пам’яток і визначних історичних 

місць 

виставка „Визнані перлини світу" 

«Земля квітучої краси.» До дня довкілля 

Квітень 2023 СиротченкоН.В 
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«В добрі та любові святкуйте Великдень у родинному колі» 

Аукціон цікавих фактів 

 
 

День Чорнобильської трагедії. 

«Чорнобильський дзвін б’є у наші серця», 

Заходи згідно з річним планом школи. 

26.04.2023  

СиротченкоН.В. 

 

День Європи в Україні. 

«Обертаючи глобус» 

Травень 2023 СиротченкоН.В. 

 

8 - 9 травня 

Дні примирення, присвячені пам’яті жертв Другої 

світової війни. «Нелегкі фронтові дороги вели бійців до 

Перемоги» відео -калейдоскоп 

Заходи згідно з річним планом роботи школи. 

Травень 2023 СиротченкоН.В. 

 

День матері.;      акція «Читаємо всією родиною» . 11.05.2023 СиротченкоН. В. 

Інформаційне забезпечення вчителів новинками літератури (з 

використанням картотек, каталогів, стенду «Шкільна бібліотека 

інформує»), які надійшли до бібліотеки 

Протягом 

року 

 

Підготовка анотованих списків літератури для вчителів-

предметників. 

Протягом 

року 

 

Складання інформаційних веб-дайджестів «Педагогічні інновації» 

до педагогічних нарад та засідань, щодо методики викладання 

конкретних дисциплін, нових форм планування роботи, системи 

перевірки знань, знайомити з кращим досвідом педагогів як 

України, так і зарубіжжя, тощо. 

Протягом 

року 

 

Підвищення кваліфікації 

Назва заходів та технологій Термін 

виконання 

Відповідальний 

Знайомитися з новими надходженнями, періодикою, 

інформаційними ресурсами. 

Протягом 

року 

 

Освоєння нових програм для дистанційного навчання Протягом 

року 

 

Постійний моніторинг онлайн сайтів колег та  фахових  журналів 

«Шкільна бібліотека», «Шкільний бібліотечно-інформаційний 

центр», « Шкільний бібліотекар»  

Протягом 

року 

 

Брати активну участь у роботі міського методоб’єднання  шкільних 

бібліотекарів. 

За планом 

МО 

 

Підвищувати і вдосконалювати професійний рівень на курсах 

підвищення кваліфікації. 

За 

Потребою 

 

Методичні дні. Спілкування з шкільними бібліотекарями , обмін 

досвідом.  

За потребою 
 

Розроблення інформаційних матеріалів з національно-патріотичного 

виховання молодших школярів у позаурочній роботі, передбачивши 

теми: мій родовід; моя сім'я в історії рідного міста; моє місто в історії 

моєї країни; національні традиції; народні промисли; національні 

герої; моя батьківщина - Україна (державні символи, державні 

свята); Україна на карті світу 

За потребою 
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